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Allgemeine Verkaufs- und Leistungsbedingungen 
(Für unsere Softwareprodukte gelten gesonderte Bedingungen, die den jeweiligen Verträgen zu entnehmen sind) 

 

 

1. Unsere sämtlichen – auch zukünftigen – Liefe-
rungen und Leistungen erfolgen ausschließlich 
auf Grund der nachstehenden allgemeinen 
Verkaufs- und Leistungsbedingungen. Ein-
kaufsbedingungen des Käufers wird hiermit wi-
dersprochen. Sie werden auch dann nicht aner-
kannt, wenn wir ihnen nicht nochmals nach 
Eingang bei uns ausdrücklich widersprechen. 

2. Der Versand unserer Waren erfolgt auf Rech-
nung und Gefahr des Empfängers. Die Rech-
nungslegung für die Aktualisierungen und Er-
gänzungen zu den Bänden 1 – 4 sowie zur 
Fachzeitschrift immobilien & bewerten erfolgt zu 
Beginn des Jahres für das ganze Jahr. Die üb-
rigen Leistungen werden mit der jeweiligen Ein-
zellieferung abgerechnet. Jährliche Preisaktua-
lisierungen im Umfang der allgemeinen Kosten-
steigerungen behält sich die Sprengnetter Ver-
lag und Software GmbH ausdrücklich vor. 

3. Kündigungen sind für Jahreslieferungen – so-
fern nichts anderes bestimmt ist – nur zum En-
de des Kalenderjahres möglich, frühestens zum 
Ende des auf das Jahr der Bestellung folgen-
den Jahres. Kündigungen müssen drei Monate 
vor Ablauf des Kalenderjahres bei der Spreng-
netter Verlag und Software GmbH eingegangen 
sein. Jede Kündigung hat schriftlich zu erfolgen. 
Eine Annahmeverweigerung von Lieferungen 
gilt nicht als Kündigung. Ohne rechtzeitig ein-
gehende Kündigung verlängern sich die Liefe-
rungen und Leistungen automatisch um jeweils 
ein Kalenderjahr. 

4. Reklamationen sind schriftlich und innerhalb ei-
ner Woche nach Eingang der Sendungen ge-
genüber der Sprengnetter Verlag und Software 
GmbH geltend zu machen.  

 

 

 

 

5. Bei allen Waren besteht gesetzlicher Gewähr-
leistungsanspruch. 

6. Schadenersatzansprüche des Käufers wegen 
verspäteter oder unterbliebener Lieferung sind 
ausgeschlossen (Ausgenommen die Fälle des 
§ 309 Nrn. 7 und 8 BGB). 

7. Die Sprengnetter Verlag und Software GmbH 
behält sich an allen Kaufobjekten das uneinge-
schränkte Eigentum bis zur vollständigen Erfül-
lung aller Zahlungsverpflichtungen durch den 
Käufer vor. 

8. Alle Lieferungen sind zahlbar innerhalb von 14 
Tagen nach Empfang der Rechnung ohne 
Skonto oder sonstige Abzüge auf das auf der 
Rechnung angegebene Konto. Seit 2011 sind 
elektronische Rechnungen auch ohne Signatur 
rechtmäßig. Wir behalten uns deshalb vor, die 
vereinbarte/n Leistung/en per Briefpost oder auf 
elektronischem Weg per E-Mail in Rechnung zu 
stellen. 

9. Der Käufer ist damit einverstanden, dass die 
Deutsche Post AG der Sprengnetter Verlag und 
Software GmbH seine richtige Anschrift mitteilt, 
wenn eine Postsendung nicht unter der ange-
gebenen Anschrift ausgeliefert werden konnte 
(§ 4 Postdienst-Datenschutzverordnung). 

10. Mündliche Vereinbarungen oder Nebenabreden 
zu diesen allgemeinen Verkaufs- und Leis-
tungsbedingungen sind ungültig. Änderungen 
bedürfen der schriftlichen Bestätigung durch die 
Sprengnetter Verlag und Software GmbH. 

11. Der Gerichtsstand ist für alle Streitfälle das Amts-
gericht Bad Neuenahr-Ahrweiler bzw. das Landge-
richt Koblenz. 

 
Für im Rahmen des Sprengnetter-Komplettservices 
erteilte Beratungen (mündliche und schriftliche) wird 
von der Sprengnetter Verlag und Software GmbH 
keine Haftung übernommen. 
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